

26 ноября / 2021

ШУША БУДЕТ ОБЪЯВЛЕНА КУЛЬТУРНОЙ СТОЛИЦЕЙ ТЮРКСКОЙ

Шуша будет объявлена культурной столицей ТЮРКСКОЙ.

Как сообщает Day.Az, об этом рассказал 24 ноября министр культуры Азербайджана Анар Керимов во время выступления на конференции "Большое возвращение: Возрождение культуры".

- На самом деле, эта новость будет объявлена на собрании ТЮРКСКОЙ. Но, опережая новости, хочу сказать, что Шуша будет объявлена культурной столицей в 2023 году. Будут проведены мероприятия, - подчеркнул Анар Керимов.

Напомним, что Международная организация тюркской культуры (ТЮРКСОЙ) - структура, объединяющая тюркскоязычные страны, основной целью позиционирующая "сотрудничество меж-



ду тюркскими народами для сохранения, развития и передачи будущим поколениям общих материальных и культурных памятников тюркских народов".

Штаб-квартира находится в Анкаре (Турция); генеральный директор организации - бывший министр культуры Казахстана Дюсен Касеинов.